



今天

阴有中雨,局地大雨或暴雨
南风短时北风2~3级,阵风7级
最高气温31℃左右

明天

阴有中到大雨,局地暴雨
南风短时北风3级,阵风7级
最高气温29℃左右

后天

阴有大雨,局地暴雨
南风转北风3~4级,阵风7级
最高气温27℃左右

入秋第二轮强降雨袭泰安

本报泰安8月19日讯(记者 陈新) 记者从泰安市气象台获悉,19日夜间到21日,泰安将迎来入秋以来第二次明显降雨过程。

泰安市气象台预报,受副热带高压边缘暖湿气流和弱冷空气的共同影响,19日夜间到21日,泰安市将有明显降雨,过程降水量为大到暴雨局部大暴雨,并伴有雷电,雷雨地区雷雨时阵风7~8级。泰安市气象局统计,虽然近几次降雨量都比较大,但到目前为止,泰安市降雨量与往年相比还是偏少的,偏少30%左右。

泰安市气象台表示,此次降雨过程降雨量大,持续时间长,分布不均,建议相关部门切实做好防汛工作。另外,注意做好防地质灾害、防雷电和短时大风工作。

法规

保护农民权益 制定七个范本

本报泰安8月19日讯(记者 李虎 通讯员 宿祥云) 为保护农民的合法权益,泰安市工商局联合农业、林业等部门在广泛征集意见基础上,制定了《泰安市农作物种子买卖合同》等7个示范文本。

泰安市工商局与泰安市农业局、粮食局、畜牧兽医局、林业局等部门,根据《中华人民共和国合同法》等有关法律、法规的规定,在征集涉农企业、农民专业合作社成员和农户意见的基础上,共同制定了《泰安市农作物种子买卖合同》等7个示范文本,用于农业生产经营领域。这7个合同范本涵盖农民专业合作社种植收购、食用菌种植收购,种子买卖、粮食收购、禽产品买卖,种禽买卖以及大桃购销等方面。

培训

校园负责人 下旬安全培训

本报泰安8月19日讯(记者 侯艳艳) 泰安市教育局下发通知,将于8月下旬在全市首次举办“全市校园安全管理培训班”。

泰安市首次举办的“全市校园安全管理培训班”定于8月23日至29日分三期进行,参加培训的人员包括各县市区中小学校长、幼儿园园长和其他教育行政部门的安全管理人员。泰安市教育局将邀请中国人民公安大学全国知名教授组成的专家团队为与会人员授课,讲解内容包括法律法规,校园安全日常管理,应急管理的措施与方法等。

医学类专场招聘会 今日人才市场举行

本报泰安8月19日讯(记者 侯海燕) 还没有找到工作的医学类大中专毕业生们请注意,8月20日(周五),在泰安市人才市场将有一场免费的医学类大学生专场招聘会,届时将有50多家企业提供岗位1000多个。

招聘会举办期间,泰安市人力资源和社会保障局将在人才市场免费为大中专毕业生提供就业咨询、就业指导、就业信息登记、就业手续办理等系列服务。截至19日下午,共有深圳、无锡、济南、莱芜、泰安等城市的50多家单位参加20日举办的招聘会,提供岗位1000多个,涉及专业近40

个。除了8月20日举办的医学类专场招聘会外,泰安市人才市场还根据大中专毕业生专业和企业需求,在8月底举办高职(应用型)专场招聘活动。

招聘会将在8月20日8时30分正式开始,参加招聘会的毕业生进场一律免费,毕业生可乘坐4路、5路、15路、16路、31路、32路、36路、46路公交车到市人才市场(泰安市东岳大街西段143-6号)或新汽车站下车西行即到。参加招聘会的用人单位还可享受招聘信息在泰安市人才网和泰安市人才市场电子屏幕免费发布一个月的服务。

招聘

考试

物业管理师考试 报名延长至20日

本报泰安8月19日讯(记者 侯海燕) 20日,记者在泰安市考试中心获悉,2010年度物业管理师资格考试网上报名,现场确认时间统一延长至8月20日,缴费时间截止到8月21日。

由于2010年度物业管理师资格考试在山东省属首次举行,为照顾错过报名时间的考生,物业管理师网上报名、现场确认时间统一延长至8月20日,缴费时间截止到8月21日,请广大考生相互转告,及时报名。

考试

英语翻译资格考试 11月13-14日举行

本报泰安8月19日讯(记者 侯海燕) 2010年下半年英语二级、三级翻译专业资格(水平)考试时间定为11月13日、14日,报考人员可直接登录山东人事考试信息网(网址:www.rskss.sdrs.gov.cn)进行网上报名,网上确认及网上缴费。

2010年下半年二级、三级翻译专业资格(水平)考试,我省只进行英语一个语种的考试。请考生根据网上报名流程,如实填写,提交报考信息并上传照片,确认信息填写无误后进行网上缴费。具体报名时间为:9月7日9:00-17日16:00。笔译考试考场统一在济南设置。

凡参加英语口语考试的报考人员,一律到山东师范大学外语培训中心报名。

“罚款包年”是拿公众生命开玩笑

龙敏飞

驾驶员违反交通法,交警部门予以处罚,无可非议。然而,江西乐平不少司机反映,该市交警部门竟搞起罚款包季、包年制。车主交1900元可保一个季度不被罚款,交8000元能保证一年不被罚款(见8月18日《成都晚报》)。

前有陕西西脂县交警在交通管制中对车辆实行“包月”罚款,今有江西乐平交警部门罚款包季、年,的确是闻所未闻。之前,我们只知道打电话、上网等方便公众的事情有包月之说,殊不知这危害公众生命的事情也有包月的方式,真

让人汗颜。试想,一旦某司机交了“罚款年费”后,那他就完全可以无视任何交通法规:可闯红灯,可超速行驶,可逆行,可醉驾,可随意拐弯调头,可乱停车……如此,才让人感觉那“年费”的价值所在。如若不然,天天遵守交通规则,还要交“年费”,那岂不是浪费?当然,从此以后“富二代”飙车也就有了名正言顺的理由。

或许有人觉得这种猜想过于狭隘,明目张胆地违反交通法规的人毕竟是少数,大多数人即便交了“罚款年费”,也未必就无视法规。也

有人觉得或许有些杞人忧天,不能把什么事情都往坏处想。但一个不容否认的事实是:以上推测是成立的,违法是可能的,哪怕几率再小。那么,一旦违法,悲情必现。

我们感动于云南苍山上千人去救助一个驴友,我们感动是因为我们感觉到生命的尊严、生命的可贵。敬畏生命

尽管是老调重弹,但任何时候谈论都不会过时,也不会褪色。而“罚款包年”,显然是拿生命开玩笑,背离了敬畏生命的原则,相关部门决不能放任它的存在。

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com;约稿电话:18763808036。

快评·大家论坛